



മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ

അൽമായ കമ്മീഷൻ

2020ലെ അൽമായ ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച്,
സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ

അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ
പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

ബഹു. വൈദികരേ, സന്യസ്തരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ വിശ്വാസികളേ,
മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ അൽമായ ദിനം ഈ വർഷം ആചരിക്കുന്നത് മെയ് 3-നായറാഴ്ചയാണ്. അൽമായരുടെ വിളിയും ദൗത്യവും സവിശേഷമായി അനുസ്മരിക്കുന്ന ഈ ദിനത്തിന്റെ അനുഗ്രഹാശംസകൾ എല്ലാ അൽമായ സഹോദരങ്ങൾക്കും സമൃദ്ധമായി നേരുന്നു!

പുരോഹിതൻ, പ്രവാചകൻ, രാജാവ് എന്നീ നിലകളിലുള്ള ക്രിസ്തുവിന്റെ ത്രിവിധദൗത്യത്തിൽ അൽമായവിശ്വാസികളുടെ പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ ഉറവിടം ജ്ഞാനസ്നാനാഭിഷേകമാണ്. സ്നേഹരൂപനത്തിൽ അതു വളർച്ചപ്രാപിക്കുകയും വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ അത് സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. കർത്താവിന്റെ ഏകശരീരത്തിനു രൂപം നൽകുന്ന അനവധി അവയവങ്ങളിൽ ഒന്ന് ആയിരിക്കുന്ന തോതിൽ ഓരോ അൽമായ വിശ്വാസിനും വ്യക്തിപരമായി നൽകപ്പെടുന്ന പങ്കാളിത്തമാണിത്. വാസ്തവത്തിൽ, തന്റെ ശരീരവും മണവാട്ടിയുമായ സഭയിലാണ് യേശു തന്റെ ദാനങ്ങൾ വർഷിക്കുന്നത്. ഇപ്രകാരം സഭാംഗങ്ങൾ ആയിരിക്കുകവഴി വ്യക്തികൾ ക്രിസ്തുവിന്റെ ത്രിവിധ ദൗത്യങ്ങളിൽ പങ്കാളികളാകുന്നു. ജ്ഞാനസ്നാനം സ്വീകരിച്ചവരെ “തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വംശവും രാജകീയ

പുരോഹിതഗണവും വിശുദ്ധജനവും ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തം ജനവുമായി” (1 പത്രോസ് 2,9) നിർവചിക്കുമ്പോൾ വിശുദ്ധ പത്രോസ് വ്യക്തമായി പഠിപ്പിക്കുന്നത് സഭാകൂട്ടായ്മയിൽ അല്മായ വിശ്വാസികളുടെ പങ്കാളിത്തം എന്നതാണ്.

ലോകത്തിൽ തങ്ങൾക്കുള്ള സ്ഥാനം കൈവെടിയാനല്ല അല്മായർ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ഏതവസ്ഥയിൽ നിങ്ങൾ വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവോ, ആ അവസ്ഥയിൽ ദൈവത്തോടൊത്തു നിലനില്ക്കുവിൻ (1 കൊറി. 7:24) എന്ന് വിശുദ്ധ പൗലോസ് അപ്പസ്തോലൻ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നതുപോലെ, മാമോദീസാ അൽമായരെ ലോകത്തിൽ നിന്ന് വേർപെടുത്തുന്നില്ല. ലോകത്തിൽ അവരുടെ സാഹചര്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിളിയാണ് അവിടുന്ന് അവർക്കു നൽകുന്നത്. സുവിശേഷ ചൈതന്യത്താൽ പ്രേരിതരായി സ്വകർത്തവ്യങ്ങൾ നിർവഹിച്ചുകൊണ്ട് ലോകവിശുദ്ധീകരണാർത്ഥം അതിലെ പുളിമാവായി വർത്തിക്കാൻ ദൈവം അല്മായവിശ്വാസികളെ വിളിച്ചിരിക്കുന്നു. അങ്ങനെ, പ്രഥമമായി ജീവിത മാതൃകയാലും, വിശ്വാസം, ശരണം, ഉപവി എന്നിവയുടെ ശോഭയാലും അവർ മറ്റുള്ളവർക്ക് ക്രിസ്തുവിനെ കാണിച്ചുകൊടുക്കണം. അപ്പോൾ ലോകത്തിൽ സന്നിഹിതരായിരിക്കുകയും പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നത് മാനവജീവനായപരവും സാമൂഹ്യശാസ്ത്രപരവുമായ ഒരു യാഥാർത്ഥ്യമാത്രമല്ല, പ്രത്യേക വിധത്തിൽ, ദൈവശാസ്ത്രപരവും സഭാവിജ്ഞാനീയപരവുമായ ഒരു യഥാർത്ഥ്യം കൂടിയാണ്. ലോകത്തിലെ അവരുടെ ചുറ്റുപാടിൽ ദൈവം തന്റെ പദ്ധതി പ്രകടമാക്കുന്നു. ഭൗതികകാര്യങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുകയും ദൈവഹിതാനുസാരം അവ ക്രമവൽക്കരിക്കുകയും സ്വന്തം ദൈവവിളിക്കുന്നസ്യതമായി ദൈവരാജ്യം അന്വേഷിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്ന അവരുടെ പ്രത്യേക വിളി ദൈവം അവരെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

സുവിശേഷത്തിലെ പ്രകാശം, ഉപ്പ്, പുളിമാവ് എന്നീ ഉപമകൾ യേശുവിന്റെ എല്ലാ ശിഷ്യന്മാരോടും വിവേചനമെന്നേ ബന്ധപ്പെടുത്താൻ. അവ പ്രത്യേകം അർത്ഥവത്തായ ഉപമകളാണ്. കാരണം പ്രപഞ്ചത്തിന്റെയും മനുഷ്യസമൂഹത്തിന്റെയും കാര്യങ്ങളിൽ അൽമായർക്കുള്ള ആഴമുള്ള ഉൾച്ചേരലിനെയും സമഗ്രമായ പങ്കാളിത്തത്തെയും മാത്രമല്ല അതു പരാമർശിക്കുന്നത്. സർവോപരി രക്ഷാദായകമായ സുവിശേഷപ്രചരണം ഉന്നംവച്ചുള്ള ഉൾച്ചേരലിന്റെയും പങ്കാളിത്തത്തിന്റെയും സമഗ്രനവീനതയെയും അതുല്യസ്വഭാവത്തെയും പരാമർശിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട്

തങ്ങൾക്കുള്ള വിളിയോട് പ്രതികരിക്കാൻ അല്മായ വിശ്വാസികൾ, തങ്ങളെ തന്നെയും, തങ്ങളുടെ അനുദിന പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ദൈവത്തോടു ബന്ധപ്പെടുത്താനും അവിടത്തെ തിരുവിഷ്ടം നിറവേറ്റിക്കൊണ്ട് മറ്റുള്ളവരെ സേവിക്കാനും അവരെ ക്രിസ്തുവിൽ ദൈവവുമായുള്ള കൂട്ടായ്മയിലേക്ക് ആനയിക്കാനുമുള്ള അവസരമായി കാണേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.

സഭാജീവിതത്തിലും സുവിശേഷപ്രഘോഷണ ദൗത്യത്തിലും അല്മായരുടെ വൈവിധ്യമാർന്ന സഹകരണത്തെ സുവിശേഷപ്രഘോഷണം (Evangelii Nuntiandi) എന്ന അപ്പസ്തോലികാഹ്വാനത്തിൽ അനുസ്മരിക്കുന്നു. അവരുടെ സുവിശേഷപ്രഘോഷണമണ്ഡലം വിസ്തൃതവും സങ്കീർണ്ണവുമായ ലോകമാണ്; രാഷ്ട്രീയം, സമൂഹം, സമ്പദ്വ്യവസ്ഥ, സംസ്കാരം, ശാസ്ത്രങ്ങൾ, കലകൾ, അന്താരാഷ്ട്രജീവിതം, സമ്പർക്ക മാധ്യമങ്ങൾ എന്നിവയുടെ ലോകമാണത്. മാത്രമല്ല, മനുഷ്യസ്നേഹം, കുടുംബം, കുട്ടികളുടെയും കൗമാരപ്രായത്തിലുള്ളവരുടെയും വിദ്യാഭ്യാസം, തൊഴിൽ, സഹനം എന്നിങ്ങനെ സുവിശേഷപ്രഘോഷണത്തോടു നേരിട്ടു ബന്ധമുള്ള ഇതര യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളും നിറഞ്ഞതാണ് സുവിശേഷപ്രഘോഷണ മണ്ഡലം. മേല്പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളിൽ പൂർണ്ണമായി വ്യാപരിക്കുന്ന, സുവിശേഷ ചൈതന്യ പ്രചോദിതരായ അല്മായർ എത്ര കൂടുതലുണ്ടോ, അത്രയധികമായി ഈ യാഥാർത്ഥ്യങ്ങൾ ദൈവരാജ്യത്തിന്റെയും തന്മൂലം യേശുക്രിസ്തുവിലുള്ള രക്ഷയുടെയും ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് പ്രയോജകീഭവിക്കുന്നു. ഈ ശുശ്രൂഷയിൽ അവർ തങ്ങളുടെ മാനുഷികാന്തസ്സത്ത ഒരു തരത്തിലും നഷ്ടപ്പെടുത്തുകയോ ബലികഴിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല. പ്രത്യുത പലപ്പോഴും മനുഷ്യജീവിതത്തിന്റെ അവഗണിക്കപ്പെടാനുള്ള പ്രകൃത്യതീതമായ തലത്തിലേക്ക് വിരൽചൂണ്ടുകയാണ്.

അല്മായവിശ്വാസികൾ ജീവിക്കുന്ന സാഹചര്യങ്ങളിൽ തങ്ങളുടെ മാതൃകയും പ്രവർത്തനങ്ങളുംവഴി വിവിധ മതാനുയായികളുമായി ദൃഢബന്ധം വളർത്തിയെടുക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്. ലോകത്തെമ്പാടുമുള്ള വിവിധമതങ്ങളുടെ ഇടയിലാണ് സഭ ഇന്നു ജീവിക്കുന്നത്. ഇതരമതസ്ഥരുടെയിടയിൽ വസിക്കുന്ന അല്മായവിശ്വാസികൾ, സ്വന്തം പ്രദേശമായാലും കൂടിയേറിപ്പാർത്ത പ്രദേശമായാലും കർത്താവിന്റെയും അവന്റെ സഭയുടെയും ജീവിക്കുന്ന അടയാളമായി ഭവിക്കേണ്ടതാണ്. ഓരോ സ്ഥലത്തിന്റെയും യഥാർത്ഥ ജീവിതസാഹചര്യങ്ങൾക്ക് അനുരൂപമായ വിധത്തിലായിരിക്കണമിത്. മതങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള സംവാദത്തിന് സുപ്രധാനമായ പങ്കുണ്ട്. കാരണം, അതു സ്നേഹത്തിലേക്കും പരസ്പരബഹുമാന

ത്തിലേക്കും നയിക്കുന്നു. വിവിധ മതാനുയായികളുടെ ഇടയിലുള്ള മുൻവിധികൾ മാറ്റിക്കളയുന്നു. കൂടാതെ ജനതകൾ തമ്മിലുള്ള ഐക്യവും സൗഹൃദവും പങ്കുവെയ്ക്കലും അഭിവൃദ്ധിപ്പെടുത്തുന്നു.

ഗാർഹികസഭയെന്ന നിലയിൽ, ക്രൈസ്തവ കുടുംബം വിശ്വാസ രൂപവത്കരണത്തിന്റെ സ്വാഭാവികവും അടിസ്ഥാനപരവുമായ വിദ്യാലയമാണ്. മക്കൾക്ക് ക്രൈസ്തവവിദ്യാഭ്യാസം നൽകാനുള്ള ശുശ്രൂഷാദൗത്യം വിവാഹമെന്ന കുദാശവഴി മാതാപിതാക്കൾക്കു ലഭിക്കുന്നു. മക്കളുടെ മുന്മിൽ അവർ അതിനു സാക്ഷ്യം വഹിക്കുകയും മക്കൾക്കു മാനുഷികവും മതാത്മകവുമായ മൂല്യങ്ങൾ പകർന്നു കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ആദ്യാക്ഷരങ്ങൾ ഉച്ചരിക്കാൻ പഠിക്കുന്നതോടൊപ്പം കുഞ്ഞുങ്ങൾ ദൈവത്തെ അറിയുവാനും സ്തുതിക്കാനും പഠിക്കുന്നു. ദൈവം സ്നേഹനിധിയും എല്ലാം നൽകുന്നവനുമായ ഒരു പിതാവായി സമീപത്തുണ്ടെന്ന് അവർ അനുഭവിച്ചറിയുന്നു. സ്നേഹത്തിന്റെ ആദ്യപ്രവൃത്തികൾ ശീലിക്കുന്നതോടൊപ്പം തങ്ങളെത്തന്നെ മറ്റുള്ളവർക്കു സംലഭ്യമാക്കാനും കുഞ്ഞുങ്ങൾക്കു കഴിയും. അങ്ങനെ തങ്ങളെത്തന്നെ ദാനം ചെയ്യുന്നതിലൂടെ ഒരു മനുഷ്യജീവിയായി ജീവിക്കുന്നതിന്റെ പൊരുൾ അവർക്കു മനസ്സിലാകും. യഥാർത്ഥ ക്രൈസ്തവ കുടുംബത്തിലെ അനുദിനജീവിതം തന്നെ ആദ്യത്തെ “സഭാനുഭവം” ആകും. വിശാലമായ സഭാസമൂഹത്തിലും പൗരസമൂഹത്തിലും കുട്ടികളുടെ സജീവവും ഉത്തരവാദിത്വപൂർണ്ണവുമായ കടന്നുവരവിന് വേണ്ട സ്വൈര്യവും വികാസവും കണ്ടെത്താൻ വേണ്ടിയാണിത്. തങ്ങളുടെ ഗാർഹികസഭ സാർവ്വത്രികസഭയുടെ ജീവിതത്തിലും ദൈവത്തിലും പങ്കുകൊള്ളുന്നു എന്ന അവബോധം ക്രൈസ്തവ മാതാപിതാക്കൾക്ക് എത്രമാത്രം കൂടുതലാണോ അത്രമാത്രം തങ്ങളുടെ മക്കൾ സഭാവബോധത്തിൽ വളർന്നുവരികയും സമർപ്പണത്തിന്റെ മനോഹാരിതമനസ്സിലാക്കുകയും ചെയ്യും.

അല്മായദിനം മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ അല്മായരുടെ പൊതുവായ സഭാതല ആഘോഷമാണ്. എം.സി.എ, മാതൃസംഘം, പിതൃസംഘം, വിൻസെന്റ് ഡി. പോൾ സൊസൈറ്റി, ലീജിയൻ ഓഫ് മേരീ തുടങ്ങിയ എല്ലാ അല്മായ സംഘടനകളും ഒരുമിച്ച് ഈ ദിനം സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുമല്ലോ. സഭയുടെ വളർച്ചക്കും സമൂഹത്തിന്റെ വികസനത്തിനും വേണ്ടി അല്മായ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ നൽകുന്ന പങ്കാളിത്തവും സഹകരണവും പ്രാർത്ഥനയും ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഇത്തരുന്നത്തിൽ സ്മരിക്കുകയും വിലമതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സുവിശേഷസംഘ

ത്തിലൂടെ അല്മായ സഹോദരീ സഹോദരന്മാർ നൽകുന്ന സാക്ഷ്യജീവിതവും പ്രതിബദ്ധതയും ആത്മസമർപ്പണവും ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. ബാഹ്യകേരള പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഭവനങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള മിഷൻ പ്രവർത്തനയജ്ഞത്തിൽ അല്മായ സഹോദരങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുന്ന ത്യാഗവും പങ്കാളിത്തവും നിസ്തുലമാണ്. അല്മായ സഹോദരങ്ങളുടെ വിശ്വാസശാക്തീകരണത്തിനും ഏകോപനത്തിനുമായി കഠിനാധ്വാനം ചെയ്ത ബഥനി സന്യാസ സമൂഹത്തിലേയും മേരിമക്കൾ സന്യാസിനിസമൂഹത്തിലേയും എല്ലാ സമർപ്പിതരെയും ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുന്നു. പ്രവാസജീവിതത്തിന്റെ പരിമിതിയും ബുദ്ധിമുട്ടുകളും വകവയ്ക്കാതെ പ്രേഷിത തീഷ്ണതയാൽനിറയുന്ന അല്മായ സഹോദരങ്ങൾ തിരുസഭയുടെ ശോഭയേറിയ സാക്ഷ്യമുഖമാണ്. ക്ലേശമേറിയ പ്രവാസജീവിതത്തിലും അധ്വാനത്തിന്റെ വലിയ ഓഹരി തിരുസഭയുടെ കാര്യം പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമായി നീക്കിവെയ്ക്കുന്ന സഹോദരങ്ങളെ ഞാൻ കടപ്പാടോടെ ഓർക്കുന്നു. കോവിഡ് 19- മഹാമരിയെ ദൈവാശ്രയബോധത്തോടെ നേരിടുന്ന നിങ്ങളോരോരുത്തരെയും ഞാൻ അഭിനന്ദിക്കുന്നു. ദേവാലയങ്ങൾ അടച്ചിടാൻ നിർബന്ധിതമായപ്പോഴും അഗാധമായ അധ്യാത്മിക തീഷ്ണതയിൽ ഭവനങ്ങളിലിരുന്ന് വചനം വായിച്ചും യാമനമസ്കാരങ്ങൾ നടത്തിയും, ജപമാല പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലിയും നിങ്ങൾ ഉത്തമ ക്രൈസ്തവ ജീവിതം നയിച്ചു. മഹാമാരി വരുത്തിവയ്ക്കുന്ന സാമൂഹ്യ ദുരിതങ്ങളിൽ വിഭവങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചും, ആവശ്യക്കാരുടെ മുന്മിൽ ഓടിയെത്തിയും നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും നല്ല അയൽക്കാരായി ജീവിച്ചു. കൂട്ടുത്തരവാദിത്വം, കഠിനാധ്വാനം, ദൈവാശ്രയം എന്നിവ വഴി അതിജീവനത്തിന്റെ ശുഭകരമായ വഴികളിലൂടെ നമുക്ക് ഒത്തൊരുമിച്ച് നീങ്ങാം.

അല്മായദിനം ആഘോഷിക്കുമ്പോൾ, രജത ജൂബിലി ആഘോഷിക്കുന്ന എം.സി.എ പ്രസ്ഥാനത്തെ പ്രത്യേകമായി സ്മരിക്കുന്നു. 1996-ൽ സമാരംഭിച്ച ഈ അല്മായ പ്രസ്ഥാനം, അല്മായ സഹോദരങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണത്തിനും സഭാത്മക വളർച്ചയ്ക്കും ഉജ്ജ്വലമായ നേതൃത്വം നൽകുന്നു. പ്രസ്ഥാനത്തെ പ്രതിബദ്ധതയോടെ നയിച്ച അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാർ, വൈദികർ, സമർപ്പിതർ, അല്മായ നേതാക്കന്മാർ എല്ലാവരെയും നന്ദിയോടെ അനുസ്മരിക്കുന്നു. സഭാതലത്തിലും, ഭദ്രാസനത്തിലും പ്രസ്ഥാനത്തെ ഇപ്പോൾ നയിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന കർമ്മോത്സുകരായ എല്ലാ അല്മായ നേതാക്കന്മാരേയും പ്രത്യേകം ഓർക്കുന്നു. അല്മായ

ദിനം ആചരിക്കുന്നതോടൊപ്പം എം.സി.എ-യുടെ രജത ജൂബിലി ഇടവകതലത്തിൽ ആഘോഷിക്കുവാനും ശ്രദ്ധിക്കുക.

അല്മായദിനത്തിലെ വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ സ്തോത്രകാഴ്ച നമ്മുടെ സഭയിലെ അല്മായ ശുശ്രൂഷയ്ക്കുവേണ്ടിയാണല്ലോ നാം വിനിയോഗിക്കുന്നത്. അന്നേ ദിവസം ഉദാരമായി സ്തോത്രകാഴ്ച നൽകി അനുഗ്രഹീതരാകുവാൻ ഏവരെയും ഞാൻ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു. കോവിഡ് 19- മഹാമാരി പ്രതിരോധിച്ചുകൊണ്ടുള്ള സാമൂഹിക നിയന്ത്രണങ്ങൾ മെയ് 3 ഞായറാഴ്ച വരെയാണല്ലോ. സാമൂഹിക നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കുശേഷം, അനുയോജ്യമായ ഒരു ഞായറാഴ്ച, അൽമായ ദിന കാണിക്ക ശേഖരിക്കുക. നമ്മുടെ സഭയുടെ പ്രത്യേക കാനോൻ 601 പ്രകാരം പ്രസ്തുത സ്തോത്രകാഴ്ച സമാഹരിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ അതാത് അതിഭദ്രാസന, ഭദ്രാസന, എക്സാർക്കേറ്റ് പ്രൊക്കുറേറ്റർമാരുടെ പേർക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കേണ്ടതും പ്രൊക്കുറേറ്റർമാർ പ്രസ്തുത തുകയുടെ പകുതി ഭദ്രാസനതല അൽമായ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് വിനിയോഗിക്കേണ്ടതും, മറ്റേ പകുതി കാനോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ സഭയുടെ ഫിനാൻസ് ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതുമാണ്. അല്മായ പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെ സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. യൗസേഫ് പിതാവ് നമുക്ക് തുണയും മദ്ധ്യസ്ഥനുമായിരിക്കട്ടെ.

ഉത്ഥിതനായ കർത്താവ് എല്ലാ അല്മായ ശുശ്രൂഷകളെയും വാഴ്ത്തി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

എന്ന്



✠ ഡോ. ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ്
അൽമായർക്കുവേണ്ടിയുള്ള
സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ &
മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനാദ്ധ്യക്ഷൻ

കാനോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം
അല്മായദിനം 2020

N.B. ഈ സർക്കുലർ അല്മായ ദിനമായ മെയ് 3-ാം തീയതി ഉചിതമായ രീതിയിൽ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും അറിയിക്കേതാണ്.